



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti providni crni bodi S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00128

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti uz naš **čipkasti providni crni bodi**, kreiran sa namerom da probudi vašu unutrašnju senzualnost i strast. Ova neverovatna kombinacija sofisticirane crne čipke i kvalitetnog poliamida pruža savršeno usklađivanje sa vašim telom, stvarajući osećaj lakoće i udobnosti. Svaka nit ovog bodija izrađena je s pažnjom, obezbeđujući da se nežno gnježdi uz vašu kožu, dok istovremeno naglašava vaše prirodne obline. Idealno za veličinu S/M, ovaj komad donjeg rublja prilagođava se vašem telu, čineći da se osećate ne samo atraktivnije, već i samopouzdanije nego ikad pre.

Nema ništa uzbudljivije od trenutka kada se obučete u naš **čipkasti providni crni bodi**, bilo da želite da iznenadite posebnu osobu ili jednostavno da se osećate posebnije u vlastitoj koži. Ovaj komad donjeg veša nije samo odeća, već izraz vaše ličnosti i stila. Bodi je savršen za intimne trenutke, romantične večere, ili čak kao deo vašeg svakodnevnog izgleda kada želite da dodate dašak elegancije.

Zamagljeni u najfinijem čipkastom materijalu, bodi osvaja svaki pogled i pruža Sensual Of Feel dank u kojem ćete se osećati kao prava kraljica. Ovaj sofisticirani komad donjeg rublja ne samo da prikazuje vašu ženstvenost, već vas poziva da istražite sve aspekte svoje prirode. Uživajte u slobodi pokreta, dok se svaki vaš korak osvežava osećajem udobnosti.

Posvećenost diskreciji je ono što nas izdvaja. Kada odlučite da se obradujete ovim divnim **čipkastim providnim crnim bodijem**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti upakovana s pažnjom i dostavljena na vašu adresu bez ikakvih oznaka koji bi mogli otkriti sadržaj. S težinom od samo 0.1 kg, lako ga možete poneti sa sobom gde god da idete, što ga čini idealnim za posebne trenutke.

U vremenu kada je važno pronaći trenutke za sebe i nagraditi sebe nečim posebnim, naš **čipkasti**

providni crni bodi je savršen dodatak vašoj kolekciji donjeg veša. Zamislite kako bi sve oči bile uprte u vas dok ulazite u prostoriju sa samopouzdanjem koje emanira iz svake pore vašeg bića. Ne dozvolite da vas prođe prilika da iskusite ovu jedinstvenu kombinaciju provokativnosti i elegancije.

Kada se odlučite za kupovinu kod nas, ne samo da stičete vrhunski komad donjeg rublja, već i mogućnost da istražite i druge jedinstvene proizvode u našoj ponudi. Uživajte u raznolikosti i izaberite ono što najbolje odgovara vašem stilu i potrebama. Ne zaboravite, ovaj **čipkasti providni crni bodi** može postati ključni komad u vašem garderoberu, onaj koji će vas inspirisati da se svakodnevno osećate seksi i samouvereno.

Zato, dodajte ovaj predivan bodi u svoju korpu već danas i obogatite svoj svakodnevni život daškom luksuza. Iskusite modnu avanturu koja će vašu senzualnost podići na novi nivo i obezbediti uspomene koje ćete pamtiti zauvek. Uživajte u svakoj prilici kada obučete ovaj očaravajući komad donjeg rublja i budite sigurne da će vas svaki pogled pratiti sa divljenjem. Ne čekajte više - vaša senzualna transformacija počinje upravo ovde!

Deklaracija

Model:	Čipkasti providni crni bodi S/M veličine OBSES00128
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688216736
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------